



# ОГНИ КАМЫ

сайт: [www.ognikami.ru](http://www.ognikami.ru)

Выходит с апреля 1965 года

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

## Строительство газопроводов идёт по графику

Правление ПАО «Газпром» рассмотрело ход реализации проектов строительства экспортных газопроводов «Северный поток – 2» и «Турецкий поток».



Укладка морской части газопровода «Северный поток – 2»

для обеспечения подачи газа в «Северный поток – 2». В частности, ведётся сооружение компрессорных цехов на газопроводах «Бованенково – Ухта – 2» и «Ухта – Торжок – 2». В рамках проекта строительства газотранспортных мощностей в Северо-Западном регионе на участке от Грязовца до компрессорной станции (КС) «Славянская» сварено 858 из 876 км линейной части, запланированной к вводу в текущем году. В завершающей стадии находятся работы на КС «Славянская».

Участники заседания обсудили ход реализации проекта «Турецкий поток». Завершена укладка морской части газопровода по дну Чёрного моря. Полностью готовы к началу эксплуатации КС «Русская» и участок берегового примыкания в России, где на данный момент проводятся пуско-наладочные работы. Одновременно ведётся сооружение приёмного терминала в Турции – выполнено более 80% строительно-монтажных работ.

Правление поручило профильным подразделениям продолжить работу по реализации проектов.

**По сообщению управления информации ПАО «Газпром».**

Отмечено, что сооружение газопроводов ведётся в соответствии с графиками. На сегодняшний день в Балтийском море уложено около 1450 км «Северного потока – 2» – свыше 59% от протяжённости трубопровода. В настоящее время укладка ведётся в во-

дах Финляндии. Кроме того, продолжается сооружение береговых объектов на российском и германском участках. На территории России «Газпром» продолжает масштабную работу по развитию Северного газотранспортного коридора, в том числе

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Новости короткой строкой

Актёр Чайковского театра драмы и комедии, заслуженный артист РФ Василий Костоусов на IX Межрегиональном театральном фестивале «Ирбитские подмошники» стал лауреатом в номинации «Лучший актёр второго плана» за роль Сорина в спектакле «Чайка». С этим успехом на аппаратном совещании его поздравил исполняющий обязанности главы Чайковского городского округа Алексей Агафонов.

\*\*\*\*

В отдел по муниципальному контролю администрации Чайковского городского округа поступило 19 материалов, в том числе 14 обращений граждан. Совершено 8 выездов, составлено 14 протоколов, 3 определения об отказе и 7 актов. Четырнадцать документов направлено на рассмотрение в административную комиссию.

Поскольку довольно часто в обращениях жителей территории озвучивалась проблема безнадзорных животных, сообщаем, что определён подрядчик, который займётся их отловом. Работа начнётся уже на этой неделе.

\*\*\*\*

Начат ремонт дорожного полотна на одном из участков дороги по улице Ленина, завершён – на улицах Вокзальной и Кирова.

\*\*\*\*

Завершается первая смена летней оздоровительной кампании. По словам руководителя ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игоря Андриива, она прошла без происшествий.

\*\*\*\*

В субботу произошла трагедия на воде – утонул человек. И.о. главы городского округа Алексей Агафонов обратил на произошедшее особое внимание и распорядился, чтобы этот случай был досконально разобран со всеми структурами, в чью компетенцию входит обеспечение безопасности на воде, дабы подобное не повторилось впредь.

\*\*\*\*

В Чайковском продолжается подготовка к традиционному международному патриотическому фестивалю «Автомат и гитара. Сила в братстве!», который пройдёт в августе.

**Николай ГАЛАНОВ.**

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Роспотребнадзор информирует

Санитарно-эпидемиологическая ситуация на территории Чайковского городского округа остаётся спокойной и стабильной. Об этом участников аппаратного совещания проинформировал руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриив.

Своё выступление Игорь Ярославович начал с сообщения о положении дел с инфекционной заболеваемостью на территории по итогам пяти месяцев нынешнего года.

По его словам, за этот период имели место 23404 случая инфекционных заболеваний. Шестипроцентный рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошёл, в основном, за счёт некоторого роста заболеваемости ОРВИ. В 285 случаях отмечались паразитарные инфекции – снижение составило 22%. Зарегистрирован 151 случай острых кишечных инфекций против 76 годом ранее, 9 случаев сальмонеллёза (было 3), дизентерии не было – как и острых вирусных гепатитов А и В. Рост числа случаев ротавирусной инфекции (64 против 30) соответствует тенденциям, наблюдаемым по всему Прикамью.

Что касается управляемых детских воздушно-капельных инфекций, то не отмечено ни одного случая дифтерии, кори, коклюша, краснухи и менингококковой инфекции. А 108 случаев ветрянки – это 13%-ное снижение по сравнению с 2018 годом.

Отмечен один случай ГЛПС (геморрагической лихорадки с почечным синдромом), ни одного – клещевого энцефалита и болезни Лайма. Зарегистрировано 36 случаев ВИЧ (на 2 меньше, чем годом ранее), 22110 случаев ОРВИ (+4%), 261 случай внебольничной пневмонии (рост в 2,5 раза), 34 случая аскаридоза (было 20) и 206 случаев энтеробиоза (против 286).

За пять месяцев жители территории 64 раза обращались по поводу укусов бродячими животными (в 2018-м было 16 обращений). В 2,2 раза выросло число случаев педикулёза – в том числе и в организованных коллективах.

\*\*\*\*

За прошедшую семидневку отмечено 4 случая внебольничной пневмонии, 2 случая острых кишечных инфекций и 302 случая острых респираторно-вирусных инфекций (показатель заболеваемости ОРВИ ниже эпидемиологического порога).

Случаи присасывания клещей отмечались практически повсеместно, хотя их число даже несколько снизилось – по-видимому, из-за жаркой погоды. В микробиологической лаборатории на клещевой энцефалит было исследовано 36 клещей (с положительным результатом – 4), на клещевой боррелиоз – 35 (17).

Рассказывая об этом, руководитель Южного территориального отдела отметил, что если заражённость клещей вирусом иксодового клещевого энцефалита ниже типичной для последних лет, то боррелиями – по-прежнему остаётся на высоком уровне. Игорь Ярославович подчеркнул, что присасывание клеща – не повод для паники: если всё сделано вовремя – клещ извлечён, исследован в микробиологической лаборатории и – в случае необходимости – человеку назначено профилактическое лечение, всё проходит без последствий. Он ещё раз напомнил о необходимости соблюдения доказавших свою эффективность правил пребывания в лесу в клещеопасный период: выбор соответствующей одежды (она должна быть светлой, штаны не должны быть длинными с застёгивающимися манжетами); использование репеллентов и проведение само- и взаимоосмотров каждые два часа.

**Николай ГАЛАНОВ.**

АКЦИИ



## В память о погибших

Чайковцы присоединились к международной акции «Свеча памяти». В ночь с 21 на 22 июня обелиск Славы окружили зажжённые свечи в память о погибших в Великой Отечественной войне.

Конечно же, чайковцы, в первую очередь, чтят память своих земляков. Кстати, по словам военного комиссара г. Чайковского и Чайковского района Пермского края Дмитрия Лобанова, официальная цифра в 4,5 тысячи человек, призванных Фокинским районным военным комиссариатом в годы войны, слегка уменьшена. На самом деле тех, кто отправился на фронт, было более 5 тысяч. Первый удар врага приняли люди, призванные в ар-

мию в 1939, 1940 и весной 1941 года. По меньшей мере, 30 жителей Фокинского района вступили в бой 22 июня в составе 90-й стрелковой дивизии на территории Литвы. Только на одного из них есть донесение о гибели, 18 пропали без вести, трое погибли в немецком плену, двое погибли позже в других регионах. Лишь шестеро выжили в тех страшных первых боях.

– Зажигая свечи, мы отдаём дань памяти мужеству и героизму солдат, жертве, на которую пришлось пойти всему советскому народу, – подчеркнул первый заместитель главы Чайковского городского округа Алексей Агафонов.

Никто не забыт и ничто не забыто.

**Елена ИВАНЦОВА.**





# Мусор может быть модным

В этом убедились все зрители экологического дефиле, которое состоялось в минувший четверг в Чайковском историко-художественном музее в рамках экологической акции «Арт-Пикник», организованной совместно с общественным объединением «Зелёная эволюция».

Внимание изумлённой публики были представлены модели одежды из бросового материала – газет, полиэтилена и пластика. Причём по настоятельной просьбе организаторов сырьё для одежды обязательно должно было быть использовано вторично, а не куплено специально для костюма «от кутюр». Таким нестандартным образом искусствоведы и экологи привлекли внимание чайковской общественности к общепланетарной проблеме загрязнения окружающей среды и использования в быту материалов, отрицательно сказывающихся на нашей природе. Так каталоги «Орифлейм», которые часто разбрасывают по почтовым ящикам в целях рекламы, послужили основой для создания модной кепки, юбки и топа, из фантиков получились красивые аксессуары для волос, а мусорные пакеты пошли на пошив шикарных платьев. Получилось дёшево и сердито, а в нашем случае – ещё и красиво и модно!

– Мы знаем, что проблема утилизации мусора в нашей стране – сегодня проблема №1. Однако сегодня все желающие смогли увидеть пример того, как ещё можно использовать ненужный, отслуживший

уже материал. Спасибо за это всем участникам и их наставникам, – на подведении итогов выступила начальник отдела охраны окружающей среды и природопользования администрации Чайковского городского округа Марина Самочкова.

Все модные модели, которых на подиуме в этот день было представлено ровно семь, были отмечены благодарственными письмами, а тройка лучших награждена дипломами и подарками. По решению жюри (которое, впрочем, полностью совпало с общественным мнением) первое место досталось 16-летней Милане Шляпниковой, продемонстрировавшей бумажный сарафан собственного изготовления. То факт, что прочитанная газета может стать отличным материалом для костюма, признаться, удивил в этот день даже самих представителей прессы.

– Жаль, только не присесть нигде – боюсь юбка порвётся и помнётся, – посетовала Милана в интер-

вью «ОК». Впрочем, кто сказал, что высокая мода – это всегда удобно?!

На создание шедевра из газет Милану подвигла мама. Благо, бросового материала дома предостаточно: семья Шляпниковых давно занимается раздельным сбором мусора, сортируя отдельно пластик и бумагу. Правда, сдать в макулатуру получившийся наряд у девушки теперь рука не поднимется. Слишком



«Разделяй-ка» в действии



Участники эко-дефиле



Мини-фримаркет у музея

много сил и энергии затрачено на его изготовление!

– Трудились с мамой до двух часов ночи, – рассказала Милана. – Сначала нашли идею в Интернете, затем кроили и бережно строчили на машинке каждый шов. А утром в день конкурса пришла идея завершить образ прекрасной маленькой шляпкой, склеенной из тех же газет, что и сам сарафан. Так что сказать точно, сколько материала ушло на наряд, не получится, – очень много!

По мнению Миланы, подобные конкурсы и акции необходимы, поскольку играют важную роль в эко-

логическом просвещении подрастающего поколения. А если тот же пластик пока не получается правильно утилизировать, то нужно хотя бы дать ему вторую жизнь!

Кстати, о второй жизни вещей в этот день многое рассказали организаторы «Лавки добра» в Чайковском. Под их руководством возле музея был развёрнут мини-фримаркет – абсолютно бесплатная ярмарка, на которую каждый желающий мог принести ненужные уже ему вещи (игрушки, одежду, книги и т.п. – конечно же, в хорошем состоянии!) и так же просто забрать приглянувшийся товар себе.

Кроме того, в рамках «Арт-Пикника» проведены мастер-классы и экологические беседы, конкурс эко-мемов и эко-квест «Чистый Чайковский». Весь день, с 10 часов утра до пяти вечера, работала «Разделяйка», принимавшая бумагу, использованные батарейки, пластиковые бутылки и крышки. Собрано три полных контейнера бумаги, полбутылки батареек, немного «добрых крышечек», тетрапака, планшет и телефон. Чайковский постепенно осваивает экологическую грамоту. И это не может не вызывать одобрения.

## ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

### Когда пенсия накоплена, а вы – не пенсионер

Как известно, с 1 января 2019 года пенсионный возраст вырос. Однако за выплатой средств пенсионных накоплений можно обратиться по-старому: мужчинам – в 60 лет, женщинам – в 55.

Кроме достижения этого возраста, для получения права на выплату пенсионных накоплений необхо-

димо наличие определённого количества пенсионных баллов (в 2019 году – 16,2 балла), а также наличие страхового стажа (в 2019 году – 10 лет), требуемых для определения права на страховую пенсию по старости.

Средства пенсионных накоплений могут быть выплачены в виде накопительной пенсии, а также срочной и единовременной выплаты. С заявлением

об установлении накопительной пенсии следует обращаться в ту организацию, где формировались пенсионные накопления: в ПФР или НПФ, которому накопления были переданы в управление.

Получить информацию о том, где формируются пенсионные накопления, и их размере, можно в личном кабинете на официальном сайте Пенсионного фонда – [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru).

### Оформи выплату из маткапитала

Пенсионный фонд России напоминает, что семьи, в которых, начиная с 1 января 2018 г. и позднее, появился на свет второй ребёнок, могут рассчитывать на ежемесячную выплату из материнского (семейного) капитала. Подать заявление можно в любом территориальном органе ПФР, независимо от места жительства владельца сертификата на материнский капитал, а также в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг или через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда.

Сделать это можно в любое время в течение 1,5 лет с момента появления второго ребенка в семье. Однако если обратиться в ПФР в первые полгода, выплата будет предоставлена с даты рождения или усыновления и семья получит средства

за все прошедшие месяцы. При обращении же в срок позже 6 месяцев выплата предоставляется со дня подачи заявления. Средства перечисляются на счёт владельца сертификата материнского капитала в российской кредитной организации.

Добавим к этому, что претендуют на ежемесячную выплату из средств материнского капитала не все семьи, а лишь те, в которых среднедушевой доход не превышает 1,5-кратной величины прожиточного минимума. В 2019 году в Пермском крае эта сумма составляет 16 206 рублей. Таким образом, максимальный месячный доход семьи из 4 человек (родители и два ребёнка), дающий право на получение ежемесячной выплаты, – 64824 рубля, для семьи из 3 человек (мама и два ребёнка) – 48618 рублей. При подсчёте общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, алименты и другое. Все эти суммы должны быть подтверждены

соответствующими документами, за исключением выплат, полученных от ПФР. Не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи чрезвычайными происшествиями.

Размер ежемесячной выплаты зависит от региона проживания семьи и соответствует прожиточному минимуму ребёнка за второй квартал прошлого года. В Пермском крае он составляет 10289 рублей. Выплаты производятся до достижения ребёнком полутора лет, однако, первый выплата период рассчитан до исполнения ребёнку 1 года. После этого, если семья решает и дальше получать средства, нужно вновь подать заявление и представить пакет документов.

Ежемесячная выплата не назначается, если ребёнок, в связи с рождением которого возникло право на маткапитал, находится на полном государственном обеспечении, или если в отношении этого ребёнка мама лишена родительских прав.

### Осторожно: мошенники!

На какие только уловки не идут преступники, чтобы нажиться обманым путём! Недавно к специалистам Пенсионного фонда обратились две 80-летние женщины, которые неизвестные, представившиеся юристами Центра проверки правильности начисления пенсии, по телефону предложили свои услуги. Естественно, не бесплатно – за пять тысяч рублей! Зато, заверили звонившие, на эту же сумму у пенсионерок вырастет пенсия, а также они получат разовую выплату в размере 100 тысяч рублей.

На вопрос же, как они собираются проверять правильность начислений, псевдоюристы сообщили, что они работают при Пенсионном фонде РФ и у них есть доступ к пенсионным делам. Однако в ПФР предупреждают: подобные заявления – откровенное враньё!

Услуга, за которую псевдоюристы запросили деньги, может быть предоставлена ТОЛЬКО сотрудниками Пенсионного фонда. Сторонние организации сделать этого не смогут по нескольким причинам. Во-первых, специалисты Пенсионного фонда не выдают посторонним людям документы пенсионерок. Во-вторых, никто, кроме специалистов Пенсионного фонда, не имеет доступа к программным комплексам ПФР, в которых и содержится информация о размерах назначенных пенсий.

Все, у кого возникают вопросы по поводу правильности исчисления размера пенсии, могут обойтись без посредников, направив письменное обращение в ПФР. Его можно написать в свободной форме и отправить как по почте, так и через сайт ведомства. Также можно прийти на приём к специалистам территориальных органов ПФР. Все услуги Пенсионного фонда совершенно БЕСПЛАТНЫЕ. При этом получить их можно не только в клиентских службах, но и в офисах МФЦ. Ряд заявлений направляется в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР или Единый портал госуслуг. Кроме того, есть возможность обратиться с жалобой в прокуратуру, решить проблему через суд.

Между тем, на рекламу юридических компаний, предлагающих помощь в подготовке обращений в Пенсионный фонд, уже откликнулись пенсионеры во многих городах России. Максимальная сумма, которую выложил человек за предлагаемый перерасчёт, в Пермском крае составила 46 тыс. рублей.

